



## ASIA Hot News

2012-03-06

### 亞洲大學在世界盃室內拔河錦標賽男女混合組比賽奪冠！---

亞洲大學王冠程、林子堡、沈聖傑等3位拔河好手參加中華隊，在世界盃室內拔河錦標賽男女混合組比賽奪冠，為國爭光。



圖說：亞洲大學拔河隊實力堅強。

南投高中及景美女中等拔河好手組成的中華隊，2月27日在2012蘇格蘭世界盃室內拔河錦標賽男女混合組比賽中連戰皆捷，勇奪金牌，這支拔河好手組成的中華隊，亞洲大學（Asia University, Taiwan）有國企系四年級王冠程、經管系四年級林子堡，會資系二年級沈聖傑等3位同學參賽，為國爭光，也是亞大之光。

王冠程同學表示，這項國際性室內拔河大賽分公開賽及錦標賽，以南投高中、亞洲大學、僑泰高中等拔河隊為班底的中華男子代表隊，在公開賽部分，分別取得U23級(23歲以下青少年)金牌及560公斤級第4名。

稍後登場的錦標賽，中華代表隊在560公斤級取得分組第1名後，卻在最後的冠軍爭霸戰遭大會裁判長判定失格，取消分組第1名成績，理由是選手鞋底噴清潔劑；經現場抗議無效，全隊淚灑會場。

王冠程同學說，男女隊員們手掌上都長著厚繭、硬硬的一塊，這是他們長期練習而得，就是想在世界舞台發光、發亮；因此，「當被判失格，真的覺得很不甘心，忍不住掉下男兒淚！」、「北愛爾蘭籍裁判長到休息區拿白博士清潔劑，還把鞋子拿起來聞，就把我們判失格！」

「大家化悲憤為力量！」林子堡同學指出，中華代表隊接續角逐600公斤級賽程，可惜在預賽中失利，僅拿到第5名；2月27日清晨進行男女混合組比賽，中華隊推出男女各4名精英選手參賽，接連克敵，抱回金牌，終於一吐560公斤級冠軍賽被判失格的悶氣。

參賽經驗豐富的王冠程同學指出，以往中華隊在世界盃男子組拔河賽未曾奪金，這次中華隊以聯隊參賽，除了南投高中拔河隊，還包括亞洲大學、僑泰高中、明道大學等選手，教練之一潘明有還是亞洲大學校友，大家將士用命，創下世界盃拔河賽男子組有史以來最好的成績。



圖說：亞洲大學參加世界盃室內拔河錦標賽，左起為林子堡、王冠程和沈聖傑等3位拔河好手。

亞洲大學國企系王冠程、經管系林子堡、會資系沈聖傑參與的量級與名次：

2/23 男子560公斤公開賽 (王冠程、林子堡)-第四名 共20隊

2/24 男子600公斤公開賽 (沈聖傑)-第五名 共18隊

男女混合600公斤公開賽 (林子堡)-第四名 共6隊

2/25 男子560公斤錦標賽 (王冠程、林子堡)-失格

2/26 男子600公斤錦標賽 (王冠程、林子堡)-第七名 共8隊

男女混合600公斤錦標賽 (林子堡)-第一名 共6隊

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)